
　保護者の皆様、日々、保育園にご理解、ご協力ありがとうございます。
　お忙しい中、アンケートにご協力いただきありがとうございました。
集計をいたしましたので、HPに掲載いたします。来年度の保育園運営にできる限り反映して
心掛けて参りたいと思っております。ありがとうございました。

十分 おおむね 改善を
できている できている 要する

満足 どちらかと
言えば満足

どちらかと
言えば不満 不満

87.1% 12.9% 0.0% 0.0%

80.6% 19.4% 0.0% 0.0%

83.9% 16.1% 0.0% 0.0%

80.6% 19.4% 0.0% 0.0%

83.9% 12.9% 3.2% 0.0%

74.2% 25.8% 0.0% 0.0%

74.2% 25.8% 0.0% 0.0%

0.0%

74.2% 25.8% 0.0% 0.0%

87.1% 12.9% 0.0%

83.9% 16.1% 0.0% 0.0%

74.2% 22.6% 3.2% 0.0%

問13
感染症の発生状況や注意事項など、健康に関して情報
提供されていますか？

問14 保育園に対しての総合満足度は？

93.5% 6.5% 0.0% 0.0%

87.1% 12.9% 0.0% 0.0%

77.4% 19.2% 3.2% 0.0%

問10 施設が安全で清潔な心地よい空間となっていますか?

問11 給食が楽しく食べられるよう工夫されていますか？

問12
子どもの体調への気配りや怪我等に対して配慮がされ
ていますか？

問7 園の行事や保育の内容などが知らされていますか？

問8 意見や要望などの対応ができていますか？

問9 子育て相談等、話しやすい雰囲気がありますか？

問4
子どもがのびのびと意見や意思を表現できるような保
育が行われていますか？

問5
遊びを通して、友だちや保育士との関わりが十分持て
るよう、配慮されていますか？

問6
子どもが落ち着いて過ごせるよう、保育室の雰囲気、お
もちゃなどが工夫されていますか？

入園説明会や重要事項説明書等で保育園の園の理念、
目標や方針が周知されていますか？

問1

問2
子どもの人権が尊重され、大切にされていると感じま
すか？

問3
個人情報の扱いについて、入園説明会や重要事項説明
書等で周知され守られていますか？

令和5年度保護者アンケート
家庭数63　　回答数31　　回答率48.4％　　森の台保育園

わからない



令和5年度保護者アンケートより

各問に対してのご意見
問９ 十分出来ている いつも相談させてもらっています。子育ての先生です。
問１４ 満足 いつもありがとうございます。

ご意見・ご要望
・　近隣小学校と運動会が重ならないよう検討して欲しい。
・　娘が、（*１）○○先生に今日もどんって押されたお顔がいつも怒ってて怖いと言っています。
　　確かにお会いしても保護者にあいさつしないのが親として不安に感じます。
・　安全面に対して不信感がすごくあります。（散歩）
・　入園してから大満足でとても安心して親子ともに通わせていただいています。
・　６年間ありがとうございました。毎日安心して仕事ができたのは先生方のおかげです。素晴らしい
　　保育園生活をしてくださりありがとうございました。
・　いつもあたたかい笑顔で子どもや私たち親にせっしてくださり、感謝しております。登降園時や連絡帳　
　　でその日の出来事を教えてくださり、毎日そんな細かいところまで見てくださっているのかと感動する
　　ことが多いです。
・　いつも愛情もって保育して下さりありがとうございます。先生方と保育園を信頼しております。
・　いつもありがとうございます。今年度、クッキングの際のお知らせが園の登園表バインダーのみ
　　だったのでメール配信等で持ち物を確認できたらよかったなと思います。また、同様にお弁当の日
　　の詳細？（持ち物等）も自宅で確認できるものがあったらよかったと思いました。
・　子ども達の笑顔から園生活が非常に楽しいという事が伝わってきます引き続き宜しくお願いいたします。

(*1)  　アンケートには個人名の記載がありましたが、公表では○○と記載させていただきます。
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